

73. Szikszai György

Beteg keresztyén vigasztalására és biztatására szolgáló Szentírásbeli Igék

LEVÉLMISSZIÓS Füzetek

No.: 73 Szikszai György – Beteg keresztyén vigasztalására és biztatására szolgáló Szentírásbeli Igék

Fundamenta Evangélium Alapítvány

Hargita Árpádné: +36 1 2917330

Imé boldog ember az, akit Isten megdorgál; azért a Mindenhatónak büntetését meg ne utáld! Mert ő megsebez, de be is kötöz, összezúz, de kezei meg is gyógyítanak. (Jób 5:17-18)

Mert tudom, hogy az én megváltóm él, és utoljára az én porom felett megáll. És miután ezt a bőromet megrágnak, testem nélkül látom meg az Istent. Akit magam látok meg magamnak; az én szemeim látják meg, nem más. (Jób 19:25-27)

Az Úr az én pásztorom; nem szűkölködöm. Még ha a halál árnyékának völgyében járok is, nem félek a gonosztól, mert te velem vagy; a te vesszód és botod, azok vigasztalnak engem. (Zsolt 23:1,4)

Megkerestem az Urat és meghallgatott engem, és minden félelmemből kimentett engem. Akik ő reá néznek, azok felvidulnak és arcuk meg nem pirul. Ez a szegény kiáltott, és az Úr meghallgatta és minden bajából kimentette őt. Az Úr angyala tábort jár az őt féltők körül és kiszabadítja őket. Közel van az Úr a megtört szívekhez és megsegíti a sebhedt lelkeket. Sok baja van az igaznak, de valamennyiből kimenti az ő szolgálói lelkét és senki meg nem lakol, aki őbenne bíz. (Zsolt 34:5-9, 19, 23)

Miért csüggedsz el lelkem és miért nyugtalankodol bennem? Bizzál Istenben, mert még hálát adok én néki, az én szabadítómnak és Istenemnek. (Zsolt 42:12)

Csak Istenben nyugodjál meg lelkem, mert tőle van reménységem. Csak ő az én kösziklám és szabadulásom; ő az én oltalmam, azért nem rendülök meg. Istennél van szabadulásom és dicsőségem; az én erős kösziklám, az én menedékem Istenben van. (Zsolt 62:6-8)

Segítségül hív engem, ezért meghallgatom őt; vele vagyok háborúságában; megmentem és megdicsőítem őt. Hosszú élettél elégítem meg őt és megmutatom neki az én szabadításomat. (Zsolt 91:15-16)

Nem bűneink szerint cselekszik velünk és nem fizet nekünk a mi álnokságaink szerint. Mert amilyen magas az ég a földtől, olyan nagy az ő kegyelme az őt féltők iránt. Amilyen távol van a napkelet a napnyugattól, olyan messze veti el tőlünk a mi vétkeinket. Amilyen könyörülő az atya a fiakhoz, olyan könyörülő az Úr az őt féltők iránt. Mert ő tudja a mi formáltatásunkat; megemlékezik róla, hogy por vagyunk. (Zsolt 103:10-14)

Akit szeret az Úr, megdorgálja, és pedig mint az atya az ő fiát, akit kedvel. (Péld 3:12)

Én, én vagyok, aki eltörlöm álnokságaidat enmagamért, és bűneidről nem emlékezem meg. (És 43:25)

Búsulásom felbuzdultában elrejtém orcámat egy pillantásig előled, és örök irgalmassággal könyörülök rajtad; ezt mondja megváltó Urad. (És 54:8)

Jó az Úr azoknak, akik várják őt; a léleknek, amely keresi őt. Jó várni és megadással lenni az Úr szabadításáig. (Sir 3:25-26)

Élek én, ezt mondja az Úr Isten, hogy nem gyönyörködöm a hitetlen halálában, hanem hogy a hitetlen megtérjen útjáról és éljen. (Ez 33:11)

Boldogok akik sírnak, mert ők megvigasztaltatnak. (Mt 5:4)

Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és megterhelgettetek, és én megnyugosztalak titeket. (Mt 11:28)

Úgy szerette Isten e világot, hogy az ő egyszülött Fiát adta, hogy valaki hiszen őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen. Mert nem azért küldte az Isten az ő Fiát a világra, hogy kárhoztassa a világot, hanem hogy megtartassék a világ általa. (Jn 3:16-17)

Bizony, bizony mondom néktek, hogy aki az én beszédemet hallja és hisz annak, aki engem elbocsátott, örök élete van; és nem megy kárhozatra, hanem átment a halálból az életre. (Jn 5:24)

Az pedig annak az akarata, aki elküldött engem, hogy mindaz, aki látja a Fiút és hisz őbenne, örök élete legyen; és én feltámasszam azt az utolsó napon. (Jn 6:40)

Bizony, bizony mondom néktek: Aki énbennem hisz, örök élete van annak. (Jn 6:47)

Monda néki Jézus: Én vagyok a feltámadás és az élet: aki hisz énbennem, ha meghal is él; és aki csak él énbennem, soha meg nem hal; és aki csak él és hisz énbennem, soha meg nem hal. Hiszed-e ezt? (Jn 11:25-26)

Ne nyugtalankodjék a ti szívetek, higgyetek Istenben és higgyetek énbennem. Az én Atyámnak házában sok lakóhely van; ha pedig nem volna, megmondtam volna néktek. Elmegyek, hogy helyet készítsek néktek. És ha majd elmegyek és helyet készítek néktek, ismét eljövök és magamhoz veszek titeket, hogy ahol én vagyok, ti is ott legyetek. (Jn 14:1-3)

A próféták mind bizonyoságot tesznek, hogygy bűneinek bocsánatát veszi az ő (Jézus) neve által mindenki, aki hiszen őbenne. (Acs 10:43)

Nincsen azért immár semmi kárhoztatásuk azoknak, akik Krisztus Jézusban vannak, akik nem test szerint járnak, hanem Lélek szerint. (Róm 8:1)

Amiket most szenvedünk, nem hasonlíthatók ahhoz a dicsőséghez, mely nekünk megjelentetik. (Róm 8:18)

Aki az ő tulajdon Fiának nem kedvezett, hanem őt mindnyájunkért odaadta, mimódon ne ajándékozna vele együttmindent minékünk? Kicsoda vádolja az Isten választottait? Isten az, aki megigazít. Kicsoda az, aki kárhoztat? Krisztus az, aki meghalt, sőt aki fel is támadott, aki az Isten jobbán van, aki esedezik is érettünk. (Róm 8:32-34)

Közülünk senki sem él önmagának és senki sem hal önmagának: mert ha élünk, az Úrnak élünk; ha meghalunk az Úrnak halunk meg. Azért akár éljünk, akár haljunk, az Úréi vagyunk. (Róm 14:7-8)

Jézus Krisztusban van a mi váltságunk az Ő vére által, a bűnöknek bocsánata az Ő kegyelmének gazdagsága által. (Ef 1:7)

Az Isten pedig a mihozzánk való szerelmét abban mutatta meg, hogy mikor még bűnösök voltunk, Krisztus érettünk meghalt. Minekutána azért most megigazultunk az ő vére által, sokkal inkább megtartatunk a harag ellen ő általa. Mert ha mikor ellenségei voltunk, megbékéltünk Istennel az ő Fiának halála által, sokkal inkább megtartatunk az ő élete által, minekutána megbékéltünk vele. (Róm 5:8-10)

Boldog ember az, aki a kísértésben kitart, mert minekutána megpróbáltatott, elveszi az életnek koronáját, amit az Úr ígért az őt szeretőknek. (Jk 1:12)

Az által lett nyilvánvalóvá az Isten szeretete bennünk, hogy az ő egyszülött Fiát elküldte az Isten e világra, hogy éljünk általa. Nem abban van a szeretet, hogy mi szeretjük az Istent, hanem, hogy ő szeretett minket, és elküldte az ő Fiát engesztelő áldozatul a mi bűneinkért. (I. Jn 4:9-10)

Igaz beszéd ez és teljes elfogadásra méltó, hogy Krisztus Jézus azért jött e világra, hogy megtartsa a bűnösöket, akik közül első vagyok én. (I.Tim 1:15)

Jézus Krisztusnak, Isten Fiának vére megtisztít minket minden bűntől. (I. Jn 1:7)

Ha valaki vétkezik, van Szószólónk az Atyánál, az igaz Jézus Krisztus. És ő engesztelő áldozat a mi vétkeinkért; de nemcsak a mienkéért, hanem az egész viéágért is. (I.Jn 2:1-2)

Tudjuk, hogyha e mi földi sátorházunk elbomol, épületünk van Istentől, nem kézzel csinált, örökkévaló házunk a mennyben. (II.Kor 5:1)

Mert azt, aki bűnt nem ismert bűnné tette érettünk, hogy mi Isten igazsága legyünk őbenne. (II Kor5:21)

Boldogok a halottak, akik az Úrban halnak meg mostantól fogva. Bizony azt mondja a Lélek, mert megnyugosznak az ő fáradtságuktól, és az ő cselekedeteik követik őket. (Jel 14:13)

Nem éheznek többé, sem nem szomjúhoznak többé; sem a nap nem tűz rájuk, sem semmi hőség, meret a Bárány, aki a királyi széknek közepette van, legelteti őket, és a vizeknek élő forrásaira viszi őket; és eltöröl Isten az ő szemeikről minden könnyet. (Jel 7:16-17)